

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.04.2023 Numéro de publication: HR02-1005732826

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation COSY Web Agency Sàrl, Prangins, nouveau Epagnimmo Sàrl

Epagnimmo Sàrl Route de l'Etraz 12 C 1197 Prangins

Jusqu'ici COSY Web Agency Sàrl Translation(COSY Web Agency GmbH) (COSY Web Agency Sagl) (COSY Web Agency Ltd liab Co)

COSY Web Agency Sàrl, à Prangins, CHE-325.810.672 (FOSC du 16.05.2022, p. 0/1005474668). Statuts modifiés le 05.04.2023. Nouvelle raison de commerce: Epagnimmo Sàrl. Nouveau but: la société a pour but, en Suisse et à l'étranger, d'offrir tous conseils, services et prestations dans le domaine immobilier, notamment des mandats de courtage, de pilotage et d'expertise, l'acquisition, la vente, la détention, la location, la gestion, l'administration, la promotion, la mise en valeur, le courtage, la construction, la démolition et la transformation de biens immobiliers, de même que la prise de participations dans des sociétés immobilières, à l'exclusion des opérations prohibées par la LFAIE. La société pourra effectuer soit pour son propre compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières, commerciales, industrielles et mobilières, en Suisse et à l'étranger, se rattachant directement ou indirectement au but principal. Ele peut créer des succursales en Suisse et à l'étranger. La société pourra également accorder des prêts à ses associés et/ou se solidariser, cautionner ou se porterfort des prêts consentis par des tiers à ses associés.

Registre journalier no 6933 du 21.04.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 94, Date: 16.05.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud